



SPAFID
CONNECT

| | | |
|--|---|-----|
| Informazione Regolamentata n. 0085-27-2020 | Data/Ora Ricezione 28 Settembre 2020 16:03:32 | MTA |
|--|---|-----|

Societa' : CARRARO S.P.A.
Identificativo : 137371
Informazione
Regolamentata
Nome utilizzatore : CARRARON05 - GOMIERO
Tipologia : 1.2
Data/Ora Ricezione : 28 Settembre 2020 16:03:32
Data/Ora Inizio : 28 Settembre 2020 16:03:33
Diffusione presunta
Oggetto : Comunicato stampa: Carraro International
SE: analizzati i risultati del primo semestre
2020

Testo del comunicato

Buonasera,

in allegato alla presente si invia comunicato stampa relativo ai risultati del primo semestre 2020 di Carraro International SE.

Cordiali saluti

Carraro International SE: analizzati i risultati del primo semestre 2020

Campodarsego (Padova), 28 settembre 2020 – Il Consiglio di Amministrazione di Carraro International SE, presieduto da Enrico Carraro, ha preso visione in data odierna dei risultati del primo semestre 2020.

Stante la contingenza economica mondiale nel primo semestre 2020 – legata alle conseguenze della diffusione del Covid-19 – Carraro International è stata impegnata, tramite la sua *branch* lussemburghese, oltre che nell'attività di garantire adeguato *funding* alle società italiane del gruppo, nella costante ricerca di forme alternative di finanziamento, asserventi, in un contesto di crisi, al contenimento degli effetti dovuti al rallentamento della attività economica, avviando richieste per l'ottenimento di ulteriori linee di credito e una nuova emissione sul mercato obbligazionario a sostegno dei programmi di crescita.

Il primo semestre 2020 si chiude con una perdita di 1,3 milioni di Euro, in peggioramento rispetto al risultato positivo al 30 giugno 2019 pari a 3,3 milioni a causa della mancata erogazione di dividendi da parte delle società controllate e dei maggiori oneri finanziari.

Le disponibilità liquide al 30 giugno 2020 ammontano a 96,2 milioni di Euro in incremento sia rispetto al 31 dicembre 2019 (37,7 milioni di euro) che rispetto al 30 giugno 2019 (13,9 milioni di euro).

Al 30 giugno 2020 la posizione finanziaria netta della gestione ammonta a 22,6 milioni di Euro a debito, in miglioramento rispetto al 30 giugno 2019, pari a 23,3 milioni di Euro, ed in peggioramento rispetto al 31.12.2019, quando era negativa per 20,6 milioni di Euro, come conseguenza di un diverso mix tra impieghi intercompany e utilizzi delle linee erogati in funzione delle necessità delle Società del Gruppo.

Carraro International svolge attività finanziaria, di tesoreria e di consulenza a beneficio delle società controllate, collegate, nonché della controllante in accordo con le *policy* approvate e secondo le necessità strategiche del Gruppo Carraro. In particolare la società, per il tramite della sua stabile organizzazione lussemburghese, dedica la propria struttura a garantire l'approvvigionamento finanziario delle società europee del Gruppo Carraro, mentre le società asiatiche e sud americane, usufruendo della consulenza strategica fornita dalla stessa, provvedono alla raccolta sui relativi mercati locali. Inoltre Carraro International coordina le attività di *factor* in capo alle società operative italiane.

Contatti ufficio stampa:

Massimiliano Franz / Head of Communication - Carraro Group
m. +39 334 6627367 / mfranz@carraro.com

Carlo Prato / True Relazioni Pubbliche
m. +39 335 6506483 / c.prato@true-rp.it

Carraro International SE: results of first half 2020 analysed

Campodarsego (Padua), 28 September 2020 – The Board of Directors of Carraro International SE, chaired by Enrico Carraro, today reviewed the results for the first half of 2020.

Given the global economic situation in the first half of 2020 due to the consequences of the spread of Covid-19, Carraro International was engaged (through its Luxembourg branch) not only in guaranteeing adequate funding for the Italian companies of the group, but also in seeking alternative forms of financing needed to contain the effects of the slowdown in economic activity caused by the crisis. As such, Carraro International made applications for additional credit lines and a new issue on the bond market to support growth programmes.

The first half of 2020 ended with a loss of 1.3 million euros, a deterioration on the profit of 3.3 million euros at 30 June 2019, due to the non-payment of dividends by subsidiaries and higher financial expenses.

Cash and cash equivalents as at 30 June 2020 amounted to 96.2 million euros, an increase on 31 December 2019 (37.7 million euros) and on 30 June 2019 (13.9 million euros).

As at 30 June 2020, the net financial position of operations amounted to 22.6 million euros in debt, an improvement compared to 30 June 2019 (debt of 23.3 million euros) and a deterioration on 31 December 2019, when it showed a debt of 20.6 million euros. This was due to a different mix between intercompany loans and uses of the credit lines granted according to the needs of the Group companies.

Carraro International provides financial, treasury and consulting services to subsidiaries, associates and to the parent company, in accordance with the approved policies and the strategic needs of the Carraro Group. In particular, via its permanent establishment in Luxembourg, the company works to provide financial resources to the Carraro Group's European companies, whereas the Asian and South American companies source their funds from their local markets, utilising the strategic consulting services provided by Carraro International. Moreover, Carraro International coordinates the factoring activities of the Italian operating companies.

Press office contact details:

Massimiliano Franz / Head of Communication - Carraro Group
m. +39 334 6627367 / mfranz@carraro.com

Carlo Prato / True Relazioni Pubbliche
m. +39 335 6506483 / c.prato@true-rp.it

Fine Comunicato n.0085-27

Numero di Pagine: 4